

# PPDexpo: konferencia, szimpózium, kiállítás

Az ide nyár különösen gazdag a fesztiválokban. A legtöbb persze a bulizó fiatalokat célozza, de a másik legkedveltebb fesztiváltémát a művészetek adják, ahol koncentráltan jelennek meg a különböző képző- és előadóművészetek legjobbjai és feltörekvő tehetségei. A printmédiumok és a csomagolóanyag-gyártás érintettjei most abba a szerencsés helyzetbe kerültek, hogy számukra is szervezés alatt van egy speciális fesztivál, a nyomda- és csomagolóanyag-ipari szakmai napok.

demonstrálja, hogy eddig sem a költségek miatt maradtak távol a szakmai kiállításoktól!

Másik oldalról pedig, hogy nincs is szükség ilyen színvonalú közös szakmai és üzleti eseményekre, egyedül mindenki jobban boldogulna. Ezzel persze évekre befagyasztyák a lehetőségeket és saját magukat hozzák versenyhátrányba.

Azt tapasztaljuk, hogy nagy az érdeklődés, de sokan tanácstalanok. Higgyenek



Senki máson, csak a kiállítókon, a nagy konferenciák és a kisebb szakmai programok előadóin és résztvevőin múlik, mennyire lesz tartalmas és az „összművészeti” fogalmat kölcsönvéve, „össz-szakmai” esemény.

Ne feledjék: a PPDexpóra nem véletlenül, vagy „jobb híján” használjuk a „szakmai napok” elnevezést! A kiállítással azonos jelentőségük lesz a kísérőprogramoknak, a konferenciáknak és a protokolláris eseményeknek. Célunk, hogy megrendelőinket is érdekeltté tegyük a részvételben.

Ez csak széles körű szakmai összefogással lehetséges.

Azért olyan mesterségesen alacsonyak az árak, hogy ne legyenek pénzügyi akadályai a részvételnek, senkinek ne okozhasson gondot az aktív jelenlét! A megrendezést vállaló szervezeteknek ez nem üzleti vállalkozás, hanem mindannyiunk közös érdekében felvállalt szolgálat.

Ha a szakma most nem áll ki a megvalósítás mellett, akkor egyik oldalról azt

magukban, bízzanak a szervezők elhivatottságában és éljenek az alkalommal, ragadják meg a lehetőséget!

Ha most nem, akkor igen nagy valószínűséggel hosszú ideig nem is lesz alkalom, mert a szervezetek miért vállalnának fel olyat, amire nincs elég igény? Teszik majd tovább a dolgukat a bevált, eddig is sikeres receptek szerint. Üzleti alapon pedig senki nem mer majd kockáztatni!

Regisztráljanak!

A terület és egységstand igénylésének határideje ugyan július 31., de ha eddig – bármi okból, de – nem tudnak végleges döntést hozni, akkor elég, ha jelzik kiállítási szándékukat, és közösen megkeressük a megoldást. További részletek a [www.ppdexpo.hu](http://www.ppdexpo.hu) honlapon.

Kérjük, adja tovább az információkat és a nyomtatványokat partnereinek, beszállítóinak, megrendelőinek és mindenkinek, akivel szívesen találkozna a szakmai napokon is!

Pesti Sándor

## PPDexpo Print & Packaging Days 2013

A szakmai napok programját három különböző rendezvény-csoport együttese alkotja. A kísérő programok is a Syma csarnokon belül, de különböző helyszíneken lesznek megtartva. Az egyes programokon való részvételek feltételei viszont nem egységesek.

**Szakmai kiállítás látogatása** előzetes regisztrációval ingyenes.

**A kiállítás általános nyitvatartása:**  
13.00–19.00 óra között.  
10.00–13.00 óra között látogatónak csak a kiállítók valamelyikének névre szóló meghívásával lehet belépni.

**Konferenciák és szimpóziumok:**  
Szakmai programok 09.00–13.00 (14.00) óra között lesznek megtartva. Az ezeken való részvétel a meghirdetésükben közölt feltételek szerint lehetséges. Ezek részletes meghirdetése szeptembertől folyamatosan.

**Szervezetek protokoll eseményei** (díjkiosztók): Ezekre a belépés a korábbi években megszokott módon, elsősorban a meghívottak részére.

A parkolás a Syma csarnok környezetében a látogatók számára is ingyenes.

### JELENTKEZÉS MÓDJAI:

Online a [www.ppdexpo.hu](http://www.ppdexpo.hu) vagy a [www.pny.me.hu/ppdexpo](http://www.pny.me.hu/ppdexpo) honlapon a jelentkezési lap kitöltésével. Kérjük, lehetőleg ezt az utat válasszák!